

---

**ERRATA EDITAL – AEDS/FACHUSC 001/2021.**  
**PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIOS**

Onde lê-se “**EDITAL – AEDS/FACHUSC 001/2021**”,  
leia-se “**EDITAL – AEDS/FACHUSC 003/2021**”.

**Alteração de cronograma:**

<b>DATA</b>	<b>ATIVIDADES</b>	<b>LOCAL</b>
30/03/2021	Publicação do Edital	Site, Mural Institucional e Diário Oficial
01/04/2021 a 05/04/2021	Inscrição	selacaoestagioaeds@gmail.com
07/04/2021	Deferimento das Inscrições	Site e Mural Institucional
08/04/2021	Recurso do Deferimento das Inscrições	Email: selacaoestagioaeds@gmail.com
09/04/2021	Resultado do Recurso de Deferimento das Inscrições	Site e Mural Institucional
<del>09/04/2021</del>	<del>Divulgação do Horário da Entrevista</del>	<del>Site e Mural Institucional</del>
09/04/2021	Resultado Final (LICENCIATURAS)	Site e Mural Institucional
<b>12/04/2021</b>	<b>Entrevistas para o curso de Direito</b>	Site e Mural Institucional
<b>12/04/2021</b>	<b>Resultado das Entrevistas para o curso de Direito</b>	Site e Mural Institucional
<b>13/04/2021</b>	<b>Recurso do Resultado das Entrevistas para o curso de Direito</b>	selacaoestagioaeds@gmail.com
<b>14/04/2021</b>	<b>Resultado Final Direito</b>	Site e Mural Institucional
<b>15/04/2021 a 16/04/2021</b>	<b>Assinatura dos Termos de Estágio</b>	<b>AEDS/FACHUSC</b>

SALGUEIRO, 09 DE ABRIL DE 2021.

---

**RAPHAELA HILDITA DE SÁ GUEDES DEODATO**  
PRESIDENTE